





Carta de menús Marisqueria Huelin

https://carta.menu Calle Las Navas 24, Málaga, Spain +34952334192 - http://www.marisqueriahuelin.com/index4.html









Aquí encontrarás el menú de Marisqueria Huelin en Málaga. Actualmente hay 18 comidas y bebidas en la lista. Ofertas estacionales o semanales puedes consultarlas por teléfono. Qué le gusta a User de Marisqueria Huelin: el marisco más fresco y sabroso y pescado de maraga! buen servicio y muy buenos precios para la calidad de los alimentos que sirven! hasta que el flan de postre era exquisito! ¡Definitivamente regresaré cuando sea por Málaga! leer más. Si el tiempo es bueno, también puedes comer y beber al aire libre, y hay gratis W-LAN. Los locales en el lugar son accesibles y por lo tanto no representan ningún problema para los visitantes que usan sillas de ruedas o tienen limitaciones físicas. El Marisqueria Huelin en Málaga sirve varios exquisitos platos de mariscos platillos, además, también están disponibles ligeros platos mediterráneos platillos para elegir. Después de comer (o mientras lo haces) puedes también relajarte en el bar con una bebida alcohólica o no alcohólica, con sus picantes sabrosas salsas y especias, las recetas españolas son las favoritas de los visitantes.

Carta de menús Marisqueria Huelin



Bebidas alcohólicas

CERVEZA

Platos principales

ENSALADA

Starters & Salads

PATATAS FRITAS

Cacerolas

DELLA CASA

Postres

FLAN

Beilagen & Extras

PATATAS FRITAS

Platos de marisco

MARISCOS

Drinks

BEBIDAS

Condiments and Sauces

SALSA SALSA

Restaurant Category

MEDITERRANEA

Este tipo de platos se sirven

ENSALADA

PEZ

Ingredientes utilizados



PAPAS
CARNE
ATÚN

AJO

Carta de menús Marisqueria Huelin



Marisqueria Huelin

Calle Las Navas 24, Málaga, Spain Horario de apertura:
Domingo 13:00-18:00
Martes 13:00-18:00
Miércoles 13:00-18:00
Jueves 13:00-18:00
Viernes 13:00-18:00 20:00-22:30

Viernes 13:00-18:00 20:00-22:30 Sábado 13:00-18:00 20:00-22:30

⊋gallery image